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 RAPORT 

privind modificarea Anexei 16 la Hotărârea Consiliului Local nr. 93 din 28 aprilie 
2022 privind aprobarea  impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2023 în  

Municipiul Aiud 

 

  Prin HCL nr. 93 din 28.04.2022 au fost aprobate impozitele și taxele locale care 
urmează să fie încasate, la nivelul Municipiului Aiud, în cursul anului 2023 iar în cadrul 
acestei hotărâri sunt cuprinse și alte taxe locale care urmează sa fie încasate prin 
intermediul Biroului Administrația Pieței. 
 Prin anexa 16 la hotărârea menționată mai sus sunt reglementate taxele locale 
pentru comercializarea produselor, atât în zona agroalimentară cât și în zona de comerț 
ambulant a Pieței Agroalimentare Dr. Constantin Hagea din Municipiul Aiud. 
 Finanţarea cheltuielilor curente pentru prestarea serviciului de utilitate publică, 
precum şi pentru întreţinerea, exploatarea şi funcţionarea sistemului de utilităţi publice 
aferent se asigură din veniturile proprii ale Biroului care provin din taxele locale speciale 
instituite pentru Piaţa Agroalimentară Dr. Constantin Hagea şi din închirierea bunurilor 
imobile exploatate şi administrate de către Birou. 

Având în vedere evoluția prețurilor și tarifelor, atât la produsele necesare cât și 
pentru cheltuielile de funcționare în cele mai bune condiții a serviciului public de interes 
local Administrația Pieței se impune o modificare a taxelor aferente pentru anul 2023.  

Având în vedere situația expusă s-a realizat o evaluare a fiecărei taxe inclusă în 
anexa 16 la HCL nr. 93/28.04.2022 din punct de vedere a modificărilor acestora iar 
analiza a scos în evidență faptul că acestea au fost indexate anual, în perioada 2017 – 
2022, doar cu rata inflației comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor 
Publice şi Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administrației Publice. 

Ca o consecință a acestor aspecte se propune  o reașezare a nivelului acestor 
taxe locale astfel încât acestea să includă modificările survenite în evoluția socio-
economică pentru perioada analizată, respectiv între anii 2017-2022. 

Față de cele prezentate mai sus se propune aprobarea modificării HCL nr. 
93/28.04.2022 în concordanță cu noile taxe locale propuse prin Anexa 16 și care sunt 
atașate prezentului raport. 
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